
Встреча в 14.30 у ворот объекта размещения. Продолжительность – 2 ч 30 мин.

Экскурсионная программа «КОМПЛЕКС РУХ-ОРДО»:

Рух Ордо — это этно-религиозный комплекс на северном берегу озера Иссык-Куль, в городе Чолпон Ата, основанный в 2002 году Киргизским политическим деятелем, как закрытый центр национальной культуры. Названный в честь знаменитого кыргызского писателя Чингиза Айтматова, Рух Ордо является культурным центром, проповедующим единство бога во всех его проявлениях и равенство всего живого перед создателем.

Мы посетим 5 часовен в честь 4 основных религиозных конфессий, два выставочных зала с этническими символами кочевых народов, фото галерею, портретный зал и концертный зал, сцена которого заканчивается открытым видом на Иссык-Куль. Также на территории комплекса зайдём в мемориальный дом Чингиза Айтматова.

Повсюду вы увидите памятники мыслителям, философам, политическим и общественным деятелям, героям известных произведений, божествам древних мифологий и так далее.

Во время экскурсии вы узнаете множество интересных фактов, услышите необычные истории и поймете многое из разных сфер и наук. Это не только интересная и развлекательная, но и обучающая экскурсия.

В стоимость экскурсии включено: гид, трансфер из объекта размещения и обратно по программе, входной билет.

Питание: обед (до экскурсии) и ужин (после экскурсии) в объекте размещения.

Четверг

Встреча в 08.00 у ворот объекта размещения. Продолжительность – 9 ч.

Экскурсионная программа «УЩЕЛЬЕ ДЖЕТЫ-ОГУЗ»:

Мы посетим музей имени Н.М. Пржевальского – великого исследователя Средней Азии, прогуляемся по красивейшему парку к его могиле и монументу. А в самом городе Каракол посетим Дунганскую мечеть, уникальное строение в китайском стиле, которое выполняет функции мечети. Также Вы увидите старую русскую православную церковь (Собор Святой Троицы), построенную из дерева без единого гвоздя.

После тура по городу мы отправляемся в ущелье Джеты-Огуз (еще около получаса езды). Джеты-Огуз с киргизского переводится как «Семь Быков». Название пошло от внешнего вида ущелья в виде красных песочных скальных формирований, покрытых еловыми лесами. Вы увидите также знаменитое «Разбитое Сердце», Поляну Цветов и прогуляетесь к водопаду.

На обратном пути Вы сможете искупаться в горячих источниках (за доп. плату).

В стоимость экскурсии включено: гид, трансфер из объекта размещения и обратно по программе, входной билет.

Питание: ранний завтрак в объекте размещения (самостоятельное согласование этого вопроса), обед (ланч-бокс из объекта размещения в дорогу). Также можно пообедать в юртах за дополнительную плату.

Пятница

Встреча в 14.30 у ворот объекта размещения. Продолжительность – 2 ч.

Экскурсионная программа «ТЕПЛОХОДНАЯ ПРОГУЛКА»:

Вы сможете насладиться круизом по озеру Иссык-Куль и полюбоваться чистой водой на фоне гор. Также у Вас будет возможность понырять практически посередине озера.

Озеро Иссык-Куль является вторым по величине озером в мире после озера Титикака, которое находится в Южной Америке. Его размеры около 180 км в длину и 60 км в ширину, а глубина – около 600 м. Озеро сформировалось в результате вулканической активности. Оно нагревается теплом, которое поступает из-под земли и поэтому никогда не замерзает, даже во время самых сильных холодов. Именно поэтому местные жители и дали ему такое название – Иссык-Куль, что в переводе с киргизского означает «Теплое озеро». Летом температура воды достигает 22-25 градусов.

В стоимость экскурсии включено: трансфер из объекта размещения и обратно по программе, входной билет на теплоход.

Питание: обед (до экскурсии) и ужин (после экскурсии) в объекте размещения.

Суббота-Воскресенье

Встреча в 08.30 у ворот объекта размещения. Продолжительность – 2 дн/1н

Экскурсионная программа «ГОРНОЕ ОЗЕРО СОН-КУЛЬ»:

Самая продолжительная 2-дневная экскурсия. Данная поездка будет особенной, так как мы попадаем в мир кочевников и ощутим особую атмосферу, ведь нас будут окружать горы, озеро и юрты кочевников, отары овец и табуны лошадей. Это особый мир, который в скором будущем поглосщён цивилизацией, поэтому спешите!

Горное озеро Сон-Куль (Тянь-Шань) является вторым по величине в Кыргызстане, расположенный на высоте 3016 метров над уровнем моря, 29 км в длину и 18 км в ширину. Максимальная глубина озера составляет 13.2 метра. Средняя температура воды -3.5° С, а летом вода прогревается до 11° С. Температура озера зимой опускается до -20° С. 200 дней в году озеро укрыто снегами, и в зимнее время подняться к нему практически невозможно. В отличие от Иссык-Куля, Сон Куль замерзает и покрыт льдом с сентября по июнь. Озеро лежит на горной равнине, окруженной лугами (жайлоо). Луга используются как пастбища для животных с самых древних времен, о чем свидетельствуют наскальные изображения, найденные на берегу озера. Пастухи привозят скот к озеру на лето и семьями живут в юртах (традиционное жилище киргизов из войлока).

Еще один маленький совет – попробуйте «поймать» момент заката, рассвета и непременно полюбуемся звездным небом. Здесь эти природные явления необыкновенно красивы и имеют особый шарм.

Размещение предусмотрено в 4-местных (отопливаемых) юртах в лагере, в спальниках на кроватях. Удобства (туалет, душ) на территории. В лагере еду готовят повара.

В стоимость экскурсии включено: гид, трансфер из дома отдыха и обратно по программе, питание, изготовление войлока в с. Кочкор.

Питание: ранний завтрак в объекте размещения (самостоятельное согласование этого вопроса), обед - в с. Кочкор в кафе. Ужин в субботу, завтрак и обед в воскресенье – в лагере, ужин в воскресенье – в вашем объекте размещения по приезду.

ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ПО МАРШРУТУ:

- Экскурсионная программа осуществляется на базе проживания в любом из указанных объектов размещения курорта.
- Экскурсионная программа бронируется в любой день недели дополнительным заказом к основному заказу проживания.
- Питание предусмотрено на базе проживания вашего объекта размещения. Питание в экскурсионную программу не входит (кроме экскурсии в сб-вс с размещением на ночлег). Пропущенное питание в объекте размещения не компенсируется (желательно перед экскурсией предупредить объект о возможности Вашей задержки). Возможно предоставление ланч-боксов в объекте размещения на время экскурсии в дорогу вместо пропускаемой трапезы (ланч-боксы организуются только по запросу клиента по договоренности с объектом размещения)
- Экскурсионная программа в субботу и в воскресенье не разбивается и проводится строго 2-дневной экскурсией.
- Контактный телефон принимающей стороны по вопросам проведения и организации тура: +996 772 502 310 Наталья

Экскурсии, входящие в программу тура

1	Григорьевское ущелье (с. Григорьевка)
2	Соленое озеро (с. Боконбаево)
3	Комплекс «РУХ-ОРДО» (г. Чолпон-Ата)
4	Ущелье Джеты-Огуз
5	Музей им. Н.М. Пржевальского (г. Каракол)
6	Дунганская мечеть (г. Каракол)
7	Собор Святой Троицы (г. Каракол)
8	Теплоходная прогулка по озеру Иссык-Куль
9	Горное озеро Сон-Куль

В стоимость входит

входные билеты в музей

питание только указанное по программе

транспортное обслуживание

трансфер по программе из объекта размещения и обратно

услуги гида

экологические сборы

экскурсионное обслуживание